
議会運営委員会報告書 
 

   平成28年6月30日 

 

 

備前市議会議長 鵜 川 晃 匠 殿 

 

 

委員長 尾 川 直 行 

   

 

 

平成28年6月30日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

１ 第4回定例会最終日の議事運営について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成28年6月30日（木） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時02分 開会  ～ 午前9時08分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第4回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 尾川直行 副委員長 立川 茂 

 委員 田原隆雄  掛谷 繁 

  守井秀龍   

欠 席 委 員 田口健作    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 議長 鵜川晃匠 副議長 橋本逸夫 

 委員外議員 なし   

 紹介議員 なし   

 参考人 なし   

説 明 員 議会事務局長 草加成章 議会事務局次長 入江章行 

 議事係長 石村享平 議事係主査 青木弘行 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時０２分 開会 

○尾川委員長 おはようございます。 

 ただいまの出席は５名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会い

たします。 

それでは、第４回の定例会の最終日の議事運営について、事務局から説明願います。 

○石村議事係長 本日定例会最終日の議事日程について、表題は討論・採決となっております

が、全般の御説明をあわせてさせていただきたいと思います。 

 最終日の議事日程表をごらんいただきたいと思います。 

 本定例会に上程され、各常任委員会に付託されました案件は、既に審議を終えられたものを除

いて、全て会期中に結審されております。 

 まず、日程１において、各常任委員長から審査結果の御報告をいただき、質疑をお受けいただ

きます。付託案件の審査結果等は、別添委員長報告書のとおりでございます。議案第８０号平成

２８年度備前市一般会計補正予算（第１号）につきましては、田原議員外１名の方より、お手元

の修正動議が提出されております。本修正動議につきましては、予算決算審査委員長の報告に続

いて、田原議員より提案説明をいただき、質疑をお受けいただきます。 

 日程２は、討論・採決ですが、議案第７５号から議案第７９号までの５件につきましては、委

員長の報告が全て原案可決でございまして、討論の通告はございませんので、委員長報告のとお

り決することを一括して簡易採決で行います。議案第８０号については、修正動議があり、掛谷

議員、守井議員から原案に賛成の討論の通告が出されております。また、星野議員、石原議員か

ら修正動議に賛成する討論の通告をお受けしておりますので、討論の順序は、まず原案に対する

賛成討論、続いて原案及び修正動議に対する反対討論、最後に修正動議に対する賛成討論の順に

発言が許可されます。また、本案の採決につきましては、まず修正動議についての採決を行い、

修正動議が可決された場合は、修正部分を除く残りの原案についての採決が行われます。修正動

議が否決された場合は、原案について採決が行われます。なお、修正動議の採決につきまして

は、津島議員外１名の方から、記名投票の要求が出されておりますので、記名投票で行うことと

いたしております。開票の立会人には、１番森本議員、２番石原議員をお願いしたいと考えてお

ります。次に、議案第８１号、議案第８２号、議案第８４号の３件については、委員長の報告が

原案可決で、討論の通告もございませんので、委員長報告のとおり決することを一括して簡易採

決で行います。最後に、請願第７号につきましては、総務産業委員会から継続審査の申し出をい

ただいておりますので、日程表の最後に記載しておりますとおり、継続審査とする旨の御議決を

いただきます。 

 日程３の発議第５号から発議第７号につきましては、先般の議会運営委員会で御説明いたした

とおりでございます。発議第６号が可決され、市役所庁舎建設に関する調査特別委員会が設置を

されましたら、本会議中に議長から議長を除く１５人の委員を御指名いただき、年長である山本
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恒道委員に臨時委員長をお願いして、委員会室ＡＢにて委員会を開催していただきたいと考えて

おります。委員会にて正副委員長の互選が終わりましたら、本会議を再開し、互選の結果を議長

から御報告いただくことといたしております。 

 定例会最終日の日程は以上でございます。 

○尾川委員長 最終日のことで。 

○田原委員 修正動議は、予算決算審査委員長の委員長報告の後にしたらいいわけ。 

○石村議事係長 日程２の委員長報告の中で、総務産業委員長、厚生文教委員長、予算決算審査

委員長の報告が終わりましたら、修正動議の提出の説明を願いますという次第にしております。 

○尾川委員長 ほかにはございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、一応これで終わりますが、７月の第１週か、第２週に、皆さん方の予定もあると思

うが、議会運営委員会を開催したいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

○石村議事係長 けさの議会運営委員会では出しておりませんが、先般の委員会でお示ししまし

た次期定例会の日程については、本日の本会議を閉会後に委員会を開催して、御協議いただきた

いと考えております。 

 それから、全ての会議が終わりましたら、本日委員会室Ｃにて、東備消防組合議会議員の説明

会が予定をされておりますので、関係議員の方は御出席方よろしくお願いいたします。 

○尾川委員長 ほかに委員の方からありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 なければ、これで議会運営委員会を終わります。 

              午前９時０８分 閉会 

 

 


